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Corrige

Exercice | (8pts): Lisez attentivement le Texte sacré suivant, puis répondez aux questions ci-dessous.

Au nom d’Allah, le Tout Miséricordieux, le Tres Miséricordieux.

1. Alif, Lam, Mim .

2. C'est le Livre au sujet duquel il n'y a aucun doute, c'est un guide pour les pieux .

3. qui croient a I'invisible et accomplissent la Salat et dépensent [dans I'obéissance a Allah], de ce que Nous

(leur) avons attribué

4. Ceux qui croient a ce qui t'a été descendu (révélé) et a ce qui a été descendu avant toi et qui croient
fermement a la vie future.

5. Ceux-la sont sur le bon chemin de leur Seigneur, et ce sont (eux) qui réussissent (dans cette vie et dans la

vie future).

6. [Mais] certes les: infidéles ne croient pas, cela leur est égal, que tu les; avertisses ou non : ils ne croiront

jamais.

Sourate La Vache, Versets (1- 6)

1) A quelle classe appartient chacun des mots soulignés dans le Texte. 4pts

- Le: déterminant - doute: nom - pour: préposition - croient: verbe

- Ceux: pronom - fermement: adverbe - bon: adjectif - mais: conjonction
2) Que remplacent les pronoms signalés entre parenthéses. 1pt

- Leur: les pieux - eux: les pieux

3) Indiquer la fonction des groupes nominaux signalés en caractére gras. 2pts

- alinvisible: COI - lasalat: COD

- lesinfidéles: GNS - avant toi: CCT

4) Dans le 6°™ Verset le mot (les) appartient & deux classes différentes, citez-les. 1pt

- les;: déterminant - lesz : pronom

Exercice 111 (4pts)

Dans les GN suivants, remplace le GNP par un adjectif qualificatif.

1) Un liquide sans odeur. - Un liquide inodore.
2) les batiments de I'école. - les batiments scolaires.
3) Un voyage par avion. - Un voyage aérien.

4) Un sommet des Alpes. - Un sommet alpin.



Exercice 111 (4pts)

Des 2 phrases donnees fais-en une troisieme dans laquelle le GNS sera obtenu par la transformation de la
premiere.

1) Le chirurgien greffe un cceur. Cela est une opération difficile.

La greffe du cceur, Cela est une opération difficile.

2) Mon oncle marie sa fille, Cela nécessite de nombreux préparatifs.

Le mariage de la fille de mon oncle, Cela nécessite de nombreux préparatifs.
3) Concorde est tres rapide. Cela rend service aux gens presses.

La rapidité du Concorde, Cela rend service aux gens presses.

4) Ma cousine Marie est méchante. Cela me fait de la peine.

La méchanceté de ma cousine Marie, Cela me fait de la peine.

Exercice 1V (4pts)

Enchésse P, dans P1 de maniére a obtenir une expansion de GN a l'aide d'une PSR.

P1 Le livre est passionnant. P2 Jai acheté ce livre.

Le livre que j'ai acheté est passionnant.

P1 La vallée est vraiment magnifique. P2 Je me suis promené dans la vallée.

La vallée ou je me suis promené est vraiment magnifique.

P1 Le vent arrache les antennes de télévision. P2 Le vent souffle violemment.

Le vent qui souffle violemment arrache les antennes de télévision.

P1 Cette maison s'abrite derriére un bosquet. P2 La fumée de cette maison s'éléve droit dans le ciel.

Cette maison dont la fumée s'éleve droit dans le ciel s'abrite derriére un bosquet.



